



WOR-Z.271.13.17.2019

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa pomocy dydaktycznych na potrzeby Szkoły Podstawowej Integracyjnej Nr 8 w Sieradzu w ramach projektu „Sukces rośnie z nami”.

### Pytanie 1

Rozdział XXV. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag kryteriów o sposobu oceny ofert - pkt. 2 dla części nr 2 zamówienia

Zamawiający określił, że najkorzystniejsza oferta zostanie wybrana przy pomocy trzech kryteriów tj. łącznej ceny brutto - 60%, okresu gwarancji dla TIK-20% oraz termin wykonania - 20%. W sposobie obliczania oceny za okres gwarancji Zamawiający określa minimalny okres gwarancji na 24 miesiące. W ujednoliconym formularzu cenowym - załączniki nr 5a dla 2 części zamówienia ogłoszony w dniu 09.04.2019r. Zamawiający w specyfikacji tablicy wymaga minimalnej gwarancji na 60 m-cy, która u większości producentów jest najwyższą gwarancją, natomiast w projektorze wymaga minimalnie 36-mcy. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy gwarancja zatem będzie liczona oddzielnie dla każdego wymaganego urządzenia (w tym wypadku łącznie 6 urządzeń, nie 5 jak jest wyszczególnione w Załączniku nr 5a), czy okres gwarancji ma być udzielony na całość zamówienia?

### Odpowiedź

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia o minimalnym 24-miesięcznym okresie gwarancji i dokonuje stosownej zmiany formularza cenowego dla części nr 2 zamówienia.

### Pytanie 2

Dotyczy: Części nr 2 zamówienia - Załącznik nr 5a do SIWZ

Pozycja nr 4 - Urządzenie wielofunkcyjne

Zwracamy się z prośbą o określenie technologii druku dla urządzenia. Czy proponowane urządzenie wielofunkcyjne ma być monochromatyczne czy ma posiadać funkcję drukowania w kolorze?

Odpowiedź

Zamawiający podaje parametry dla urządzenia wielofunkcyjnego:

Wi-Fi minimalna technologia transferu typu N, minimalna rozdzielczość skanowania 1200x1200, obsługiwany format papieru A4, monochromatyczne.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga, aby proponowane urządzenie wielofunkcyjne było urządzeniem atramentowym czy laserowym?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby urządzenie wielofunkcyjne było urządzeniem laserowym.

Ujednolicony tekst formularza cenowego dla części nr 2 zamówienia stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Powyższe wyjaśnienie udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz wynikająca z niego zmiana treści specyfikacji istnych warunków zamówienia dokonana na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

~~Prez. PREZYDENTA MIASTA~~

~~Jarosław Trójjanowski~~  
~~SEKRETARZ MIASTA~~

Sieradz, dnia 10.04.2019 r.